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  غیر موجودة               )  د                       ١)             ج ١ – )ب         ٢ –) أ  =                  ١  -ه )١
  

 غیر موجودة               ) د                       ٣ )             ج ٢ – )         ب   ٢ )أ  =  ] ١+س ٢؛ ![  ٣ ه )٢
  

     غیر موجودة  )  د                      ١ )             ج ٣ – )    ب        ٣ )أ    =│س –١│٢  - ه ) ٣
  

       ٠> ، س  جتاس                                 
         )=س (ق٠ هإن      ، ف٠= صفر      ،  س    ) =س (ق إذا كان )٤

  ٠ < ، س جـاس+١                          
  

غیر موجودة               )    د                ١ – )ج                ١ )ب              صفر )  أ                                       
  :  يموجودة ، فإن قیم أ   / س/ /–٦[ ٠ ه أ إذا كانت)٥

   )همس ،٦) (د             )همس ،٦) [ج     )٦ ،همس – ()ب       ]٦ ،همس – ()   أ                                      

  : ي ا، فإن ٣–]= س–١[= ه أ  إذا كانت )٦

    ] ٤  ،٣) [د              )٤  ،٣) [ج      ] ٤ ، ٣) ( ب          )٤  ،٣) (  أ                                        
  

  : ھي ا  قیمجودة ، فإنغیر مو           أ                ه إذا كانت) ٧

        ١ )د                  ٦ –)  ج           ٣ ،٢)    ب       ٣  ،٢ – )أ                                         
  

  
    ١؛ ٨؛! ) د                 ١ ؛٥؛! –) ج              ١ ؛٥؛! ) ب               صفر)  أ=                         - ٦ ه) ٨
  
   

      غیر موجودة )د                   ؛٢! –)    ج           ٢ )ب                ؛٢!   )أ    =                           ٢ ه )٩

  
       ٢ – )د                   ؛٢! –)    ج           ٢ )ب                 ؛٢!   )   أ =                         ٠ ه )١٠

  
               

      :على التوالي ھي ب  ، قیمة الثابتین مإن ، ف ٣؛$  =                                  إذا كانت) ١١
       ١– ، ٢– )د          ١ ، ٢ – )ج       ١ ، ٢)ب              ٢ ، ١ )  أ                                                 

  

  =  غیر متصل عند سق، فإن  =                  )س( قإذا كان ) ١٢
  

  ’ ١، ٠ة )د     ’١ – ،٠، ١ة )ج            ’ ٠ة )ب                  ’١،  ١–ة ) أ                                       
  
  
  

  ١٢  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الرقم

  د  ب  د  أ  ب  د  ج  ب  ب  أ  أ  أ  الإجابة

  ٣–#   س

 ١+@س  

 ]٢+س ٢؛ ![ –س ٣؛@ 

  ٢٥ – @)١-س(

 ٣٦ –@س
  ٦ –س٥+@س

١ 

 )س٢–@س(جـا 
  ٤ –@س

 س@اتج –١

 قـاس –١

  ب٤– سم٢- @س٣
  م  م –ب –@س

  ه

  ١ –@س
 @س –#س
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       ٢ – )د              صفر)ج           ٢ )ب           ؛٢!   )  أ  =                                              ٤ ه )١٣

  
  

  =                               ٢ه    فإن ،١٦              =    ٢ه إذا كانت  ) ١٤
  

     ٨ – )د              صفر)   ج        ٢ )ب           ١ )  أ                                                 
  

                                 
  ٢ ى                                                ، س    

         : ھي  غیر متصل ق قیم س حیث فإن مجموعة ،                 )=                            س(ق   إذا كان) ١٥
  ٢ حمس                                                   ، س 

  
   ’ ٢ ،١ ،٠ ة)د           ’ ٠ة  )ج         ’١ ،٠ة) ب                 ’ ١ ،٢ة )    أ                                      

                                                   
          

   :ي م إنًمتصلا على ح ف    ) =                       س (قإذا كان  )١٦
  

                                       )١- ، همس -) (د     )    همس ،١ ()   ج  )همس ،١-(  )ب               )١- ، همس -) (                                        أ
  
  

   ٣=ً متصلا عند سق، وكان الاقتران        ٢< ب ،  س ٣–@       أ س                        
  :            فإن قیم الثابتین أ ، ب على التوالي ھي   ٢= ، س          أ٢) =      س (ق إذا كان )١٧ 

    ٢ > ،  س  ب ٤+  س                                
    

   ٣ –، ٢– )   د       ٢–، ٣– )ج          ٢،٣)  ب                       ٢ ،٣)                       أ                   
  

  : )٢٠ -  ١٨(ب عن الأسئلة جأ) س (قوالذي یمثل منحنى  ً معتمدا الشكل المجاور***
  

      ٣ )   د               ٢ )ج              ٩ )ب          ١٠ )أ   =) )٢ –س(@ق +)س(#ق( - ٣ه ) ١٨

  
  

  : يعندما أ غیر موجودة ) س(ق ه أ) ١٩
     ’٢- ،١، ٤ ة )د    ’ ٢-  ،١ ،٤،٣ ة ) ج     ’  ٣، ١ ة )ب      ’  ١ ة )               أ

  
  

  : يتصل عندما أ غیر م) س(ق ) ٢٠
    ’ ٢-، ١، ٤ ة )د     ’٢-  ،١ ،٤،٣ ة )ج      ’  ٣، ١ ة )ب      ’  ١ ة )               أ

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ٢٠  ١٩  ١٨  ١٧  ١٦  ١٥  ١٤  ١٣  الرقم

  ج  د  ب  ج  ب  ج  أ  ج  الإجابة

 ١+/٥/+/س[  – /سذ[# ٢
  س٤ – @س

 # س–)س( ق 
  ٤ – @س

 ٨ –)س( ق
  ٢ –س 

 

  ٤ 
  ١ – س
 ٨ 

 س 

  ٥ – س٣–@س  
 م –س٢+@س  
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  =یمة الثابت م ق، فإن ً صفرایساوي ] ٢، ٠[في الفترة   ق تغیر،وكان معدل  @_) م–س)=(س (ق إذا كان )٢١

   ؛٢!  )   د         ٢ –)   ج       ١ –) ب            ١) أ                                                            

  

   ) ٥ ١٥٠(یصنع زاویة قیاسھا ) )  ٢ (ق ، ٢(ب، ) ) ١ (ق، ١( أ المار بالنقطتین أب،إذا كان القاطع) ٢٢
   :یساويإن میل العمودي على القاطع أب لمحور السینات ف مع الاتجاه الموجب       

  
  )  د  )                ج      )           ب  )            أ                                                              

  
  

     ٢ – )            د٢)  ج             ٤ –) بصفر       )   أ     ) =   ٢؛!( ق                   ، فإنإذا كان ) ٢٣
  
  

  س٢س قـا٢ظـا٢) ب                       س٢ظـا٢ ) أ  ) =س( ق ، فإنس ٢@ ظـا) =س (قإذا كان ) ٢٤

  س٢@س قـا٢ظـا٤ –)     د          س٢@س قـا٢ظـا٤)     ج                                                        
  

      س@ظتا+ ١ )ب              س       @ ظتا–١ ) أ ) =س( ق ، فإن)  س–(ظتا) = س (قإذا كان ) ٢٥
   استاس قتظ –)     د                  س  @اتق – )   ج                                                          

  
  س جـاس جتاس٤)س جتاس                     ب٤) أ) = س( ق س ، فإن@ جـا@س) = س (قإذا كان ) ٢٦

س                                 ٢جـا@ س–س@س جـا٢) د س   ٢جـا@س+ س@ـاس ج٢ )ج                                                            
          
  

  :                            تساوي٠ هه ، فإن قیمة   #بب+ @س) = س (قإذا كان ) ٢٧
  

   @بب٣+١ –)            د١ )ج         ١ –) ب          ٦)                                                               أ
  

  :تساوي ) ٢(ق  ، فإن ١=                       ٢  ه  وكانتكثیر حدود ،  )س(ق كان إذا ) ٢٨
  

              ١٢ )د         ١٢ – )ج             ٦ )ب      صفر) أ                                                               
      

  

ً اقترانا قابلا للاشتقاق، وكان )س( ق  كانإذا) ٢٩   :تساوي) ٣(ق ، فإن  ١٨  =@س٣ +)س(ق  س٢–)س(@ق ً
  

    ١٤ )د         ٢ )ج        ١٢) ب         ٢ – )أ                                                                
     

ً اقترانا قابلا للاشتقاق، وكان )س( ق إذا كان ) ٣٠   :تساوي) ٣(ق  فإن ، )س( ق = ٦ – )س(ق س ً
    ٦ )د         ٢ ) ج       ٢؛ #  ) ب         ٢؛ # – )أ                                                                

  
  
  
  

  ٣٠  ٢٩  ٢٨  ٢٧  ٢٦  ٢٥  ٢٤  ٢٣  ٢٢  ٢١  الرقم

  أ  ج  أ  ب  ج  ب  ج  ب  ج  ا  الإجابة

٣ 

 ) ھـ+٣( ق –)ھـ(  ق 
 ھـ٦ 

 @س –)س(ق 

 س٤– #س
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    موجودةغیر) د      ٣ –) ج صفر      ) ب     ٣ ) أ)= ١ (قفإن   ، # س–│١–س│)=س( قإذا كان ) ٣١
      
  

    ٢؛!  – ) د     صفر )ج      ١ – )ب      ١) أ            =)٠( قَ   فإن ، جتاس= )س(ق   إذا كان) ٣٢
  
  

   بب           جمس، س   اسـج+ ١                             
   غیر موجودة)د صفر       )ج      ١)ب      ١ – )أ  )=بب(ق                                  ، فإن )=س( ق إذا كان) ٣٣

  بب          < ، س س   ظـا–١                             
                       

  

  ١ جمس ، س س٥ + #   س                           
   غیر موجودة   )د     صفر   )ج      ٦)ب     ٦ – )أ ) =١( قََ                       ، فإن            )=س( ق إذا كان) ٣٤

                       ١< ، س س ٢+@س٣                              
  
  

  
    @ص٦٤ –)د      #ص٨ )ج             # ص)ب       #ص –)  أ              =  ً صفإن  ،          = ص إذا كان) ٣٥

  
  

      ١ )د    صفر     )ج                 ٢ )ب         ١–)  أ       )= بب٢؛ !(ق ، فإن   بب جتا = )س(ق   إذا كان) ٣٦
  

  ١٠٨ )د          ١٨ )ج               ٢٧ )ب           ٩ )أ        )=١( َ )ق ٥ ق( فإن  #س ) =س(ق إذا كان ) ٣٧
  
  

  ) =         ٢ (ق، فإن ٢)= ١( ،ھـ٦)=١ (َ حیث  ھـكثیرا حدود) س(، ھـ)س(ق ، وكان  ^س٤ )=س()ھـ٥ ق(إذا كان ) ٣٨
  ١٢)          د٦)    ج            ٤ –) ب           ٤)                 أ                                                 

  
   م@ ظـا)د      ظتام)ج           م@ ظتا– )ب        م@ ظتا)أ         = د فإن ام ـق= ام ، صتج= إذا كانت س) ٣٩
  

  ٢ لآ  ، س#   س                           
   غیر موجودة   )د      ١٢ )ج     ٨ )ب        صفر)أ ) =٢( ق  ، فإن                       )=س( ق إذا كان) ٤٠

                        ٢=، س  ٨                               
  

    ٣ –)        د٢٧) ج    ٩ – )ب     ٩)   تساوي أ١–=عند ن جد  ،                 فإن #ن= إذا كان ص ) ٤١
  
   

  ٢٤)        د ١ – )ج       ١) ب   ١٢)        أ )=  ٧ (ق  ، فإن قیمة @) س–@س)= (١ –#س (قإذا كان )  ٤٢
  

  
  
  
  

  ٤٢  ٤١  ٤٠  ٣٩  ٣٨  ٣٧  ٣٦  ٣٥  ٣٤  ٣٣  ٣٢  ٣١  الرقم

  ب  ب  ج  ب  أ  د  ج  بى  ب  أ  ب  د  الإجابة

٤ 

٨ 
 س
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  : ھي) ٢ – ، ٢(س ، فإن معادلة المماس عند النقطة ٣–@س )=س(ق إذا كان  ) ٤٣
                      ٤ –س =  ص)د     ٤ – س –= ص)          ج٤+س=  ص)س            ب٤= ص)  أ      

  
  
  

  :                                             ھي@س)= س(ھـ  ، / س/–٢[)= س ( قرانین الاقتیينقطة تعامد منحن) ٤٤  
   ) ١–،١ () د)           ١ ،١- (  )               ج)١ ، ١ ()ب            )٢ ، ١ ()أ        

  
  @  س)=س(ق  لمنحنى الاقتران سینات المماس والعمودي علیھ ومحور الالمكون منمساحة المثلث ) ٤٥  

         ١٦ ) د                  ٨ )                   ج٣٤ )ب                ١٧ ) أ: تساوي) ٤ ، ٢(عند النقطة         
  

  : یساويث /م١٢ سرعتھ تكون ، فإن تسارع الجسم عندما ١٢ + @ن٣–#ن٢) = ن(فجسم حسب العلاقة تحرك ) ٤٦
    @ث/ م  ٩ – )        د@ث/  م ١٨) ج             @ث/  م ٦)     ب   @ث/  م ١٢)    أ                                     

  
    : فإن تسارع الجسیم یساوي ،  / ف[ ٢= ع   :تحرك جسیم حسب العلاقةإذا ) ٤٧

    @ث/ م٣  ) د          @ث/م١٨ ) ج           @ث/ م٢ )ب            @ث/م٩ )أ                                        
  

    :  فإن أقصى ارتفاع یصل إلیھ الجسیم ھو،  @ن١٦ –ن ٦٤)=ن(ًقذف جسیم رأسیا إلى أعلى وفق العلاقة ف) ٤٨
    ٦٤  )د                ١٦ )  ج               ٣٢ ) ب             ١٢٨ )أ                                        
  

    ، )٥ ٦٠(اء بشكل مستقیم في اتجاھین مختلفین قیاس الزاویة بینھما انطلق قاربان من نفس المین) ٤٩
  س ، فجد معدل التغیر في المسافة بینھما بعد ساعتین/  كم٣س وسرعة الثاني /  كم ٤إذا كانت سرعة الأول     
  

             / ١٣[  )               د٥٢)     ج         / ٥٢[)  ب           / ٥٢[ ٢ )    أ                                    
 

  ، رسمت دائرة داخل المربع وأخذت تتمدد معھ )د/سم ٢ ( مربع تتمدد أضلاعھ بمعدل)٥٠
   جد معدل التغیر في مساحة المنطقة المحصورة ، بحیث تبقى ملامسة لأضلاعھ       

  سم ١٠       بین المربع والدائرة عندما یصبح طول ضلع المربع 
      بب٢٠ –٤٠) د    بب١٠ –٤٠)ج             بب ٤٠)     ب             ٤٠)                                  أ      

  
  جد معدل التغیر في د ،  /#مس) م (بمعدلالھواء كروي الشكل یتسرب منھ بالون ) ٥١

  سم  ) س(یكون نصف قطره عندما  الخارجي  مساحة سطحھ       
  

  @م س )       دم س٢ )ج                       )ب                    ) أ                                       
  

  ، ) ث  /ةوحد / ٢[ (سیني ال یھاحداثإ زایدفإذا كان معدل ت ، @س٣=ص: تتحرك نقطة على منحنى  )٥٢
   ٢= سما تكونعند) ٠ ، ٤(بعدھا عن النقطة فأوجد معدل تغیر     

     / ٢[  –)         د / ٢[ ) ج                  ٨)                 ب٦ –)   أ                                      
  
  
  
  
  

  ٥٢  ٥١  ٥٠  ٤٩  ٤٨  ٤٧  ٤٦  ٤٥  ٤٤  ٤٣  الرقم

  ج  ب  ج  ب  د  ب  ج  ب  ب  د  الإجابة

٥ 

 م
 س  

 م٢
 س  
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  :  ھي ق، فإن قیم س التي عندھا قیم حرجة للاقتران  /٩/–/@س[)= س (قإذا كان ) ٥٣
      ف  ) د        ٣-  ، ٠ ، ٣ )   ج                ٣-  ، ٣)ب         ٩ ، ٠ ، ٣ )أ              

  

  : ھي ًمتزایدا ق   ، فإن الفترة التي یكون فیھا /@س/ –٩[ ) =س( قإذا كان ) ٥٤
   ح )د           ]٠ ،٣ –[ )ج             ]  ٣ ، ٠ [ )ب         ] ٣ ،٣ - [ )أ              

  
  = فإن قیمة الثابت م١=   نقطة حرجة عند سق، وكان للاقتران ١ –س ٨+@م س)= س (قإذا كان ) ٥٥

   ١٢ )د                  ٤ – )ج                        ٤ ) ب                   ٨ )أ              
  

         ٢جمسس  ،س   ٦ –@     س                              

                 :  ھيقإن  قیم س الحرجة للاقتران  ف                                        ) =س( قإذا كان ) ٥٦
    ٢< س   ،     س٢–٤–                               

  ٣ )د                   ف )    ج                 ٣ ، ٢ ) ب                    ٢ )     أ         
  

  ،) ٥ ، ١( المعرف على )س (قالأولى للاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة ) ٥٧
  :ھي ق         فإن قیم س التي عندھا نقط حرجة للاقتران 

       ٥ ، ٣ ، ١  )ب                   ٣ ،٢  )أ          
  

     ٢  )د           ٥ ،٣ ،٢ ، ١ )   ج      
  

  :متزاید في الفترة  )س (ق سابق ، فإن منحنىًدا الشكل المعتم) ٥٨
   )همس، ١ ()د               )٣ ،١( )  ج                     )٥ ،١( ) ب                 )٥ ،٢( )  أ         

  
  )س (قالاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى ) ٥٩ 

  :تناقص في الفترة م) س (ق       المعرف على ح ، منحنى 
      ]٤، ٢ [)          د] ٢،همس –) (   ج        ]  ٦، ٤ [)    ب ]٥، ٣[) أ        
  

  =   قیمة صغرى محلیة عند سقفإن للاقتران سابق ، ًمعتمدا الشكل ال) ٦٠
  

       ٣)       د           ٥ –)       ج               ٥) ب              ٤)      أ
  

  : قیمة عظمى محلیة قیمتھا قًتمدا الشكل السابق ، فإن للاقتران مع) ٦١
       ٣)    د               ١ –) ج                     ٤) ب              ٢)      أ

  

  =  انعطاف عندما س ةنقط  قفإن للاقتران سابق ، ًمعتمدا الشكل ال) ٦٢
    ٦)                      د٥)    ج                  ٣)         ب     ٤)       أ

  
  
  
  
  

  ٦٢  ٦١  ٦٠  ٥٩  ٥٨  ٥٧  ٥٦  ٥٥  ٥٤  ٥٣  الرقم

  أ  ب  ب  أ  أ  أ    د  ج  ج  ب  الإجابة

٦ 
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   ،قنقطة انعطاف للاقتران ) ٢ ، ١-(، وكانت ٢–@ب س٣ –#م س)= س(ق إذا كان ) ٦٣
     :                      ساوي على التوالي ی فإن قیم الثابتین م ، ب         

  ٢ ،٢-  )د                     ٢- ،٢ )ج                      ٢ ،٢ ) ب         ٢ – ، ٢ – )أ          
   ح ، المعرف على) س (قالثانیة للاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة  ***

١ (     ق =( ، صفرق) ٦٨ – ٦٤( صفر  ، أجب على الأسئلة )= ٤(  
  قیمة صغرى محلیة   )بقیمة عظمى محلیة            )   أ          :ھي )٤(ق  )٦٤ 

  قیمة صغرى مطلقة )   د قیمة عظمى مطلقة           ) ج                               
  

  قیمة صغرى محلیة   )نقطة حرجة                     ب) أ  :ھي ) ) ٢(ق  ، ٢ ()٦٥
   نقطة انعطاف) دقیمة عظمى محلیة               )   ج                           
  

٦٦ ( َق)صفر)د           ٣ ) ج    غیر موجودة )ب      ٢ )أ              )= ٢    
  

   ح)     د    ]٢،همس –) (ج               )همس، ١[)     ب    ]٤، ١[)   أ    : متناقص في ق منحنى )٦٧
  

           )همس، ٢[) د       ] ٢،همس –) ( ج              )همس، ١[)        ب] ٣، ١[) أ: للأعلى في  مقعر ق منحنى )٦٨
      

  ،   ] ٦، ١[المعرف على  )س (قلكثیر الحدود ًمعتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى المشتقة الأولى *** 
  )٧٢ – ٦٩( أجب عن الأسئلة    

  :  ي  مقعر للأعلى فق منحنى )٦٩
           ] ٦، ١[)  د       ]٤، ١[) ج       ] ٦، ٢[)           ب] ٦، ٤[)       أ

  

  :         مقعر للأسفل في ق منحنى )٧٠
  ] ٦، ١[)        د]٤، ١[)        ج ] ٦، ٢[)           ب] ٦، ٤[) أ      

  
      ] ٢، ١-[)       د      ]٦، ٢[)        ج]٢، ١[) ب     ] ٤، ١[) أ:   في ناقص متق منحنى )٧١

  

٧٢ ( َق)غیر موجودة )د                  ٣ )جصفر           )ب             ٢ )أ           )=        ٤            
    

  یكون عرض كل من الھامشین بحیث  ، @ سم٣٢راد كتابة إعلان على قطعة من الورق مستطیلة الشكل مساحتھا یُ) ٧٣
   كتابتھ یمكن أكبر إعلانجد مساحة ،  سم١سم  وفي كل من الجانبین ٢ رأس الورقة وأسفلھا في      

                 @ سم١٦ )د          @ سم٤ )ج          @ سم٨ )ب     @ سم٣٢ )أ                                 
  

   )٢ ، ٤( لنقطة ة بینھا وبین اصر مسافأقجد س ٣)= س(ق  على منحنى الاقتران )س،ص (لنقطةتتحرك ا )٧٤
  )٣،٩ ()د             )  ٣ ،١( )ج       )                ٠ ،٠ () ب                 )٦ ،٢( )  أ         

  
   بحیث یمس محیطي قاعدتي الاسطوانة / ٣[ ٣ یمكن وضعھا داخل كرة نصف قطرھا أسطوانةأكبر نصف قطر جد ) ٧٥
             ١٨ )د            / ٣[  )ج          / ٢[  ٣ )ب          / ٣[ )أ       سطح الكرة من الداخل      

  
  
  
  
  

  ٧٥  ٧٤  ٧٣  ٧٢  ٧١  ٧٠  ٦٩  ٦٨  ٦٧  ٦٦  ٦٥  ٦٤  ٦٣  الرقم

  ب  ج  ب  د  ب  أ  ج  د  أ  د  د  ب  ج  الإجابة

   ١٢ 

٧ 
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   = ، فإن قیمة م٤ –)= ١-  (قوكان ، ٢ –م س  + @س= دس )٣ –)س (ق(ت   إذا كان)٧٦

     ٥ )د                 ٦)           ج                   ٩) ب                 ٥ –)   أ                   
  
  

    ) =س(ق فإن قاعدة ) ٢ ، ١(یمر في  ق ،  وكان منحنى @س٣= ) س( ق  إذا كان)٧٧
    ٢ – #س )د       ١ – #س٣ )ج                      ١ –#س )ب             ١+ #س )أ                    

  

  )= ٠(ق فإن دس ، )س(ق  ت  –س ٣جـا= دس)س(ق ٢ت  إذا كان) ٧٨
  ١ –)  د                ١ )ج     صفر                      )ب                     ٣)أ                    

  

                                                                                 جـ +  *)س٣–٢( ٢ ؛٤؛ ! –) ب         جـ +  *)س٣–٢(  ٢ ؛٤؛ !) أ    = دس$)س٣–٢(#)٢–س٣(  ت   ) ٧٩  

          جـ +  *)س٣–٢( ٣؛  !–)            بجـ +  *)س٣–٢( ٨؛ !)       ج                                          

  جـ+  %)٥–س( ٥؛!)                       بجـ + ))٥–س( ٩؛!  ) أ=        دس $)٢٥+س١٠–@س(  ت) ٨٠

                                      جـ + %)١٠–س( ٥؛!)           دجـ + %)٢٥+س١٠–@س (٥؛  !)       ج                                         

  جـ + /#س [ )د         جـ   + /#س[ )ج            جـ + /س[ ٢) ب         جـ + /س[  ٢؛ !)أ   =دس             ت)٨١
  

  جـ+ س ٢جـا ٢؛ ! –) ب               جـ       +  س –) أ        =دس ) س @جتا – س@جـا( ت   )٨٢    

  جـ+ س ٢ جتا–)     د   جـ      +جـاس جتاس ٢)     ج                                            
  

  =  ) ٢ (ق فإن  ،٣) = ٤ ( ق، ٧=دس )س( ق$ ت ٢ إذا كان  إذا كان   ) ٨٣
    ١٠ –)د           ٤ – )ج            ١٠ )ب              ٤)أ                                                 

  
  

  ٢ )  د          ٢ – )ج    صفر       )ب              ١)أ   =                     جـاس دس     )٨٤ 
  
  
  

  =   قیمة الثابت م فإن ٤– = دس)٦-س٢(     إذا كان )٨٥ 
  ٣_ ) د           ٣ – ) ج            ٩ )ب              ٣)أ                                                  

  

  ٢ –)  د          ٤ – )ج             بب )ب              ٤)أ  =      دس )س@ قـا–س @ظـا(# ت ١  -  )٨٦ 
  
  
  =     ،  فإن  قیمة الثابت م٠<  م ، ٤=دس س ٢       إذا كانإذا كان )٨٧ 

        ١ –)د           ٥ – )ج           ٣؛ %– )ب             ٥؛# )أ                                                   
  

     صفر)  د        ٧؛ @ – )  ج         ٧؛ ! – )ب            ٧؛ !) أ                = دس ^)٥ –س ٢(@ت ٣  ) ٨٨ 
  

١ 
  /س[

 ١+م
ت   

 م٢

٠ 
ت

 بب

١ 
ت

 م

٨ 
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   ،٨=دس ) س (ق ٢؛!% ت ٢  - ، ٦=دس) س(ق ٣@ ت ق ١ إذا كان إذا كان ) ٨٩

    ٦ –)د             ١٤  )ج            ٦ )ب                ١٨)أ =      دس)س (ق %١ت                           
  

    =دس ) ٦+)س (ق٣( #ت٠  فإن  ، ١٠ = سد))س (ق+٤( @ت ٣  ، ١٠= دس )س٢ –)س(ق ٢( @ت٠ إذا كان ) ٩٠
    

      صفر)د               ٣) ج           ٣٩) ب             ٣ – )أ                                                     
  
   

  :                                 ، فإن قیم م ، ن على التوالي ھي   إذا كانإذا كان) ٩١
  

   بب ٣ ، ٠)       دبب ٥ ، ٠)   ج     ٥ ،٣)  ب     بب ٥ ، بب ٣) أ                                                       
  

    ٢؛ !) د             ١٦)     ج        ٤؛ !)        ب   ٤)    أ:تساوي) ٤ (ق،           )=س(ق  إذا كان ) ٩٢
  

  )=س(ق   فإن @ س–=              دس) س٢–)س (ق(  تإذا كان  ) ٩٣
   جـاس- )            دجـاس) ج      اس ظـ–)ب           ظـاس)      أ                                                 

  
  

  ١- @ھـ)  د             @ھـ ) ج    ھـ     ٥) ب              ١٠) أ                          =  دس )             ٩٤
  
  

  
  )  د               –) ج)               ب                  ٢)   أ                                  =)٩٥

  
  

    ٣)د              ١٥) ج         ١٥)      ب٥) أ:  تساوي١=عند سد         فإن   =إذا كان ص) ٩٦
  
  

  ٢)د       ٢ –@ھـ٢) ج          @ھـ) ب              صفر)                        أ=       دس  ٤!ت ٠    ) ٩٧ 
  
  

  جـ+س#ـاظ  )   دجـ +س#ـاق ٣؛! )  ج           جـ+س#ظـا ٣؛! )بجـ     +ظـاس قـاس ) أ = س دس@س قـا@ ظـات  )٩٨   

  

   جـ+س٢) جـ  د +         ٢)ج   جـ+س٢ –س        ٢)ب       جـ+ س          )         أ= دس          ت )٩٩ 

  
                           

  جـ                + ٤؛ ) –                ٤؛)+ س ٢) أ   =دس              ت  )١٠٠  
             

٩ 

ھ
 ـ

 @  س لـو   

 ھـ
 ǀجتاسǀ لـو   

١ 
 ٥ @ھـت

 س

 ھـ
 ٢ ـو ل  

 ھـ
 ٢ لـو   

 ھـ
 ٢؛ !  لـو   

 #س  
٥ 

ھ
 ـ

 ٥  لـو   
ھ
 ـ

 ٥  لـو   

 س٢ 
 ھـ

 ھـ
 @س لـو   

 ھـ
 س لـو   

 ھـ
 س لـو   

 ھـ
 س لـو   

 ١+@س٢
 ھـ  ٤ – @س

 )٢+س(  لـو   
 ھـ

 )٢-س (  لـو   
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  = ]٣ ، ١ [في  ومحور السینات٢ –س٢)=س(ق ساحة المنطقة المغلقة المحصورة بین منحنى م) ١٠١
  ٣)     د          ٨)    ج         ٢)  ب                ٤)   أ                         

  
  

   =]٣ ، ١ [ ومحور السینات في الفترة @  س–١٦)=س(ق ة بین منحنى مساحة المنطقة المغلقة المحصور) ١٠٢

  ؛!٣؛ ^)              د؛!؛٣$؛ *)ج         ؛^٣؛$ ) ب              ١٠)   أ                         
  

  : س  ومحور السینات  تساوي–#س)= س(ق مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بین منحنى ) ١٠٣
  ٢؛ !) د               ٣؛ $)           ج    ٤؛ !)  ب         صفر    )    أ                        

  
     = محور السیناتس  و٤–٦)= س( ھـو@ س٢)= س(ق یي مساحة المنطقة المغلقة المحصورة بین منحن) ١٠٤

  ٢؛ !)              د   ٣؛@ )          ج      ٢؛#)    ب             ٦؛ & )                           أ
  

    = ]ھـ ، ١ [ فيمحور السیناتیي                   ومساحة المنطقة المغلقة المحصورة بین منحن) ١٠٥
   

   ٢؛! )   د              ١) ج            ھـ)                  ب٢)                            أ
  
  

  ]٦، ٠ [المعرف على ) س (قنحنى الاقتران ًمعتمدا الشكل المجاور الذي یمثل م) ١٠٦

   ١٦)           د١٥ –)           ج١٥) ب        ٨)    أ=دس) س(ق $  ٠ت  فإن          

  
  
  

   =دس) س(ق $  ٠ت  فإن، ) س (ق ً معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى)١٠٧
  
  ٢؛ ! )د                ٣ )ج         ٢؛) -  ) ب       ٢؛ ) ) أ                                      
  
  

  
   وحدات مربعة ٤،إذا كانت المساحة م  تساوي )س (قً معتمدا الشكل المجاور والذي یمثل منحنى الاقتران ) ١٠٨  

  = دس)٢) +س (ق ٢؛! (!ت ٤   إن ف             
    ٤ – )    د        ٨ – )ج              ٨)         ب٤)     أ                                  

  
  
  
  

١٠ 
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   ،٤=  ٢ ، م٧= ١  ، إذا كانت مساحة مقً معتمدا الشكل المجاور الذي یمثل منحنى )١٠٩  

   = دس)س (ق #ت ٥  -   إنف            
    ٣ – )د            ٣ )ج        ١١ – ) ب        ١١)    أ                       

  
  
  
  

  
  مساحة المنطقة المغلقةإذا  ، قًمدا الشكل المجاور الذي یمثل منحنى  معت)١١٠  

  ،)٩(ومحور السینات  تساويق  المحصورة بین منحنى          

   = دس)س (ق(ت  ٣  -  فإن   ، ٤= ٢كانت مساحة م و         
  

    ١ – )د            ٥ – )ج              ٥)  ب        ١)     أ                     
  
  
  

  ، إذا علمت أن المساحة المحصورة بین ًمعتمدا الشكل المجاور) ١١١
   وحدات مربعة ٦،ھـ تساوي  ق ین الاقترانیيمنحن             

  =دس) س(ھـ ! ت٤  فإن ١٠ =دس) س (ق$ ت ١  وكان              
  

  ٤-)د              ١٦ )ج                ٤ )ب   ١٦ – )  أ                    
  

 
  

   /س[)= س( والذي یمثل منحنى الاقتران قًمعتمدا الشكل المجاور) ١١٢    
  ومحور السینات) س(      إذا علمت أن مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى ق

  :فإن قیمة م تساوي  ؛!٣؛$  م تساوي=  ، س١=والمستقیمین س

          / ٢ [)   د          / ٢[# )ج            ٤ – )  ب     ٤  )أ                      
  
  
  

  ٢٠٠=                لكل ساعة ، فإذا كان عدد النملات ك في البدایة    یتكاثر النمل في مزرعة وفق العلاقة) ١١٣
      

  =ساعات ) ٨(عدد النملات بعد   فإن      
  ٢٦٤)          د     ٢١٦ )ج             ٢٠٨) ب     ٢٠٢)   أ                   

  
  
  
  
  

١٠ 


